

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. december 1. napján
megtartott közmeghallgatásáról**



Határozatok:

107/2022. (XII. 1.) határozata – döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről

108/2022. (XII. 1.) határozata – Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól

109/2022. (XII. 1.) határozata – Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

110/2022. (XII. 1.) határozata – Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

111/2022. (XII. 1.) határozata – Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

112/2022. (XII. 1.) határozata – Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

113/2022. (XII. 1.) határozata – Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Faluháza, Bodmér Vasvári Pál u. 58.

Az ülés időpontja: 2022. december 1. 16.30 óra

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:

*Katona László polgármester
Kiss László alpolgármester
Gáspár Rudolfné képviselő
Rácz-Szabó Antal képviselő*

Az ülésről távolmaradt önkormányzati képviselő:

*Ágoston Csaba képviselő
(bejelentéssel távol)*

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:

<i>Czutor Lajos</i>	<i>külsős alpolgármester</i>
<i>Dr. Sisa András</i>	<i>jegyző</i>
<i>Freész Józsefné</i>	<i>jegyzőkönyvvezető</i>

Helyi lakos: 6 fő

Napirend előtt:

Katona László polgármester:

Tisztelettel köszöntöm az ülésen megjelent képviselőket, Dr. Sisa András jegyző urat. Köszöntöm a megjelent bodméri lakosokat. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert az 5 fős Képviselő-testületből 4 fő jelen, 1 fő igazoltan távol van.

Van-e javaslat a meghívóban kiküldött napirend módosítására? Javaslat nem hangzik el, ezért kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el a napirendi pontokat.

Az ülésre javasolt napirendi pontok:

- 1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**
Előterjesztő: Katona László polgármester

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület szavazzon a napirendről.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő- testületének
107/2022. (XII. 1.) határozata**

döntés a képviselő-testületi ülés napirendjéről

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. december 1-i közmeghallgatásra tett napirendi javaslatot elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Az elfogadott és tárgyalt napirendi pontok felsorolása:

- 1) **Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) **Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztató**
Előterjesztő: Katona László polgármester

1. Napirendi pont

Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól

Katona László polgármester:

Szomszédunkban kialakult helyzet miatt mindenki érzi, hogy mennyire megváltozott az életünk. Ezt kell kezelni, panaszra nincs okunk, az önkormányzatunk ura még az eddigi helyzetnek.

A falugondnoki szolgálat kötelező feladatunk. Gáspár Barbara „Falú – és tanyagondnok képzés”-en vett részt, ahol elvégezte a tanfolyamot. A falugondnoki szolgálat akadálymentesen működik. A képzés célja volt a falu- és tanyagondnokok felkészítése a kistelepüléseken, tanyákon végzendő alapfokú szociális szolgáltató feladatok ellátására; a hivatalokkal, intézményekkel, szervezetekkel való kapcsolattartásra; a rászorulóknak megfelelő segítségnyújtásra; emberi kapcsolatok ápolására a település lakosaival, rászorulóival; a hagyományok, az összefogás erősítésére, a közösségi alkalmak megteremtésére. A falugondnoki szolgálati feladatok ellátására pályázat keretében kisbuszt nyertünk. Szolgálatot 5 évig fenn kell tartani.

Néhány gondolat a pályázatokról és a pályázati pénzekről:

Településünk az idei évben 75 millió forint pályázati forráshoz jutott, mely összeg felhasználásra került.

A TOP_PLUSZ-2.1.1-21-FE1 – Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című felhívásra sikeres pályázatot nyújtottunk be, melyből a bodméri községháza épületenergetikai korszerűsítése valósul meg. A projektre megítélt támogatás összege 34.379.911 forint. A projekt megvalósításának kezdő időpontja: 2022. 03. 01. A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2024. 08. 31.

Konvektorokkal történő fűtést kiváltottuk korszerűbb fűtésre. Akkor soknak tűnt a havi 68 ezer forintos számla. Megvalósult a beruházás, melynek következtében 1/3-al kevesebb a fogyasztásunk, azonban az energia árak jelentősen emelkedtek. Jelenleg 280.000 forint a gázszámlánk az átalány alapján. Ezen változtatni fogunk. A hivatal energia-beszerezőjével egyeztetést folytattunk. Jövőre a beszerzést intézni fogja, a piacról fogjuk megvásárolni az energiát.

Az orvosi rendelő, hivatal iroda részében nyílászáró korszerűsítésre is sor került. Lényegesen érezhető a változás, de a korábbi évekhez tudtuk volna mérni a fogyasztást.

A Faluházban a terembérleti díjakat megemeltük 20.000 Ft-ról 30.000 Ft-ra.

A Magyar Falu Program keretében 18,5 millió forint értékben volt sikeres pályázatunk.

Az MFP-UHK/2022 kódszámú, „Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása - Bodmér, 38/1 hrsz.-ú út burkolatának felújítási munkáinak elvégzésére 11 millió forintot nyertünk, melyből az Endresz György utca bekötő része épült meg. A pályázat most van elszámolás alatt.

Sajnálatos esemény történt, mivel a hídpillér jobb oldalát egy kamion lezúzta. A biztosító felé kártérítéssel élünk. Közel 3 és fél millió forint a kár. Vállalkozóval ki fogjuk tudni javíttatni az okozott kárt.

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése című alprogram keretében a 2.1.1.2. Önkormányzati tulajdonban lévő temetők infrastrukturális fejlesztését segítő egyéb beruházások című tevékenység megvalósítására pályázaton 5.999.976 forint támogatásban részesültünk. Urnafal építése (12 férőhelyes), a régi sírkövek méltó megemlékezéséhez illeszkedő kegyhely került kialakítása félkör formájában, melyhez térkő vezet. Aki még nem látta nézze meg, érdemes, szebbé tettük a sírkertet!

A Magyar Falu Program keretében meghirdetett Kommunális eszköz beszerzése alprogramban az önkormányzati tulajdonban lévő belterületi utak, közterületek kezelését, karbantartását, rendszeres felújítását lehetővé tevő kommunális eszközök beszerzésére is pályázatot nyertünk. A projekt teljes elszámolható költsége 1.430.681 forint. A támogatás keretében 2 db akkus kasza (akkumulátorral, gyors töltővel és hátizsák kiegészítővel) és 1 db 6 m³-es nyitott láncos konténer vásárlása valósult meg. Kulturáltabbá teszi a hulladékgyűjtést, megkönnyíti az elszállítását, visszahelyezést.

- *A „Külterületi helyi közutak fejlesztése” VP6-7.2.1.1-21. kódszámú pályázaton a Bodmér, Szári út 03/4 és 03/15 hrsz. felújítására 48.945.743,-Ft összegű támogatást kaptunk.*
-

- *Miután elkészült az út, az útszakasz teljes hosszán többletmunkaként földnyesést a padkák mentén indokolt volt elvégezni, illetve több helyen szivárogtató árkot kellett kiépíteni az útpálya állagának megóvása érdekében a csapadékvíz elvezetés céljából. Mondhatni mindenki meglepedésére szolgál az út, de vannak negatív vélemények; pl. a településen megnövekedett a forgalom.*

Az Endresz György utcában a 10 db önkormányzati telek értékesítésre került. Kívánjuk a tulajdonosoknak, hogy találjanak Bodméron otthonra, alapítsanak családot.

Ezek a pályázatok voltak az idei évben Bodmér részéről. Ezzel azt szeretném érzékeltetni, hogy nagyon sok munkát vállal a Felcsúti Közös Önkormányzati Hivatal magára. Nem tudom, sosem kérdeztem jegyző urat, hogy összesen mennyivel foglalkoznak.

A kollegák emberfeletti munkát végeznek időnként, hogy ezek a pályázatok időben elkészüljenek, és arról nem is beszélek, hogy mennyi hiánypótlás van. Pályázatíró és pályázatíró között is óriási különbség van, mert nem egyformán értelmezik, vagy nem azt kérik, vagy nem azt szerezzük be.

Köszönöm a hivatal munkáját. Ezúton is kérem jegyző urat adja át köszönetemet a dolgozóknak.

Két pályázatunk van, amit az idei évben készítünk elő.

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott, TOP-2.1.3-16-FE1-2021-00039 azonosítószerű támogatási kérelemhez Bodmér csapadékvíz elvezetési feladatok megoldása II. ütem kerül megvalósításra.

A támogatási előleg összege 130.228.000,-Ft. A megvalósítás I. lépése a tervező kiválasztása és a tervezés megkezdése. Nagyon nehezen találtunk tervezőt. Talán év végére megkapjuk a költségvetést, határidő miatt szerződést kell módosítani. Az Albensis Nonprofit Kft. a projektmenedzser, a közbeszerzést ő fogja lebonyolítani. Reményeink szerint 2023. márciusban megkezdődhet a munka. A kivitelező szerint 2 hónap a megvalósulási idő.

2022-2023. évi elnyert pályázati forrásunk összege közel 170 millió forint, szemben a korábbi 17 millióval.

Úgy gondolom, hogy az önkormányzat elindult azokon a pályázatokon, ami számára elérhető volt. Szinte mind a 10 pályázatunk nyertes.

Terveink között szerepelt a mini bölcsőde építése. Amikor szembesültünk az előírásokkal, a fenntartási költségekkel, akkor már láttuk, hogy el kell engedni a pályázatot. Van falugondnoki buszunk, közel van Felcsút ahol elérhető iskola, óvoda, bölcsőde. Indokolatlan lenne bölcsődét építeni. Hiába építünk új utcát, nem fog évente 8-10 gyermek születni, hogy tudjuk működtetni a mini bölcsődét.

Harmincegy millió forint a hivatalnak az éves működési költsége, A 0,4 százalékos adókulccsal számított iparüzési adóból nem tudjuk az önkormányzat működését biztosítani, ezért a testület 0,75 százalékra emelte az adókulcsot. Ennek a hozadéka majd 2024-ben lesz majd érzékelhető. Mondhatjuk, hogy nem kiüríteni, hanem feltölteni szeretnénk az önkormányzati kasszát. Köszönöm, hogy meghallgattak! Kérem, tegyék meg hozzászólásaikat, kérdéseiket.

Bendó Györgyné helyi lakos:

Kérdésem, hogy a falu nem tudna termelni valamit, vagy a falu közössége évi, havi összeget fizetni, hogy ne minden a pályázatoktól függjön? Az állam nem ad semmi pénzt az önkormányzatoknak?

Katona László polgármester:

Az önkormányzat az államtól állami normatívát kap a működésre. Kicsi falu vagyunk, sok az idős. Adóval nem szeretnénk megterhelni a lakosságot, hiszen abból is kb. fél millió forint lenne a bevételünk. Nagyvállalkozót próbálunk idetelepíteni, hogy iparüzési adó bevételhez jussunk. Próbálunk ebből előre jutni.

Termelni nem tudunk semmit, mert vagyunk sincs, földterületek sincs, kertészetet nem tudunk fenntartani. Az Egyházzal korábban volt egy elképzelés, hogy szántóterületén majd gyümölcsös lesz telepítve. Az sincs, aki a falut rendbe tegye, nem hogy még gyümölcsösben dolgozna. A fiatalok eljárnak dolgozni. Csak az öregek vannak itthon. A 60-70 éves idős embereket nem lehet egy kertészetben dolgoztatni.

Magony Tamás helyi lakos:

Milyen megoldás várható, hogy nagy esőzések ne öntse el az udvarunk hátsó felét (Vasvári Pál utca 3/A.) az új utcában újonnan kialakított árokba zúduló víz?

Katona László polgármester:

Annak idején, amikor az árok elkészült, csináltunk egy szintezést. A hátsó udvarotoknál, ahol van a szintnek az egyik tartó pillére, arra felrajzoltuk a 0-át. Az van szintben a kivezető árok fenekével, ami becsatlakozik a patakba. Tehát lejjebb van az udvar, mint maga az országút. Ezért földből a kerítés és az árok szélét fél méteres védművel kb. 40 m³ földdel kellene megemelni. Így lenne egy magaspart és nem fog kiönteni az árok. Ez mindenképpen tervben van akkor, amikor majd megépül a tározó tavasszal.

Czutor Lajos külsős alpolgármester:

A közösségi élet szervezésében van-e kapcsolatteremtés, amivel megtudjuk mozgatni a falut?

Gáspár Rudolfné képviselő:

Sajnos nehéz az embereket kimozdítani otthonról. Felajánlottuk, hogy busszal értük megyünk, hazavisszük őket. Több program van Bodmérön, pl. Lecsófőző, stb.

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését a polgármester a Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról szóló beszámoló, valamint az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztató elfogadásáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
108/2022. (XII. 1.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról, tájékoztató az
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás

Katona László polgármester:

Az első napirendi pont tartalmazta többek között a választópolgárokkal kapcsolatos kötelezettségemet, valamint a tevékenységemet.

Felkérem Képviselőtársaimat tájékoztassák ők is a jelenlevőket.

Kiss László alpolgármester:

Segítem a polgármester úr munkáját. Közreműködöm tűzifa kihordásban, utak egyengetésében, fűnyírásban, hótolásban, fuvarozásban. A falu lakossága részére bármikor segítek.

Gáspár Rudolfné képviselő:

A lakosság bármikor elér, személyesen tartom velük a kapcsolatot. Segítek a falugondnoknak bevásárolni az idősek részére, elkísérem a betegeket orvoshoz, vizsgálatokra. A rendezvények előkészítésében, lebonyolításában tevékenyen részt veszek.

Rác-Szabó Antal képviselő:

Nem helyben lakom, nem vagyok itt a faluban állandóan ezt közzé is tettem. Elérhetőségeimen személyesen el lehet érni. A falu lakossága részére bármikor segítek.

Katona László polgármester:

Mikor lesz a településen működő bolt?

Rác-Szabó Antal képviselő:

Pályázati kötelezettségek miatt 2023. június 30-ára működő üzletnek kell lennie berendezve, feltöltve áruval. Lakosság segítségét kérem majd, hogy olyan készlettel és olyan szolgáltatással tudjunk megnyitni, amire szükség van. Mindenki érdeke, hogy olyan áru legyen a boltba, amire szükség van.

Katona László polgármester:

Ágoston Csaba képviselő elfoglaltságára való tekintettel nem tud jelen lenni az ülésen, távol dolgozik.

Elmondhatom róla, hogy együtt gondolkodik a testülettel. Azokat a feladatokat, értékeket látja, amiért dolgozunk. Tartja a lakossággal a kapcsolatot. Rendezvényeken részt vesz.

Köszönöm a képviselők tájékoztatását.

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
109/2022. (XII. 1.) határozata**

Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül
A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
110/2022. (XII. 1.) határozata**

Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
111/2022. (XII. 1.) határozata**

Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a

képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
112/2022. (XII. 1.) határozata***

Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A szavazásra feltett döntési javaslat pontos tartalma:

Katona László polgármester kéri, hogy a képviselő-testület hozza meg döntését Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt

A szavazás eredménye: 4 igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nélkül

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt

A szavazás számszerű eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás

Az elfogadott döntés:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
113/2022. (XII. 1.) határozata**

Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

A közmeghallgatáson több hozzászólás nem volt, a Polgármester a nyílt ülés tárgyalását 17.20 órakor bezárja.

K.m.f.


Katona László
polgármester




Dr. Sisa András
jegyző



Bodmér Község Önkormányzata
8080 BODMÉR Vasvári Pál u. 58. tel/fax: 22/354-095
e-mail: hivatal@bodmer.hu www.bodmer.hu

MEGHÍVÓ

Bodmér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2022. december 1-jén (csütörtök)
16.30 órai kezdettel

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

A közmeghallgatás helye: Faluház nagyterme, Bodmér, Vasvári Pál utca 58.

Napirend:

- 1) Beszámoló Bodmér Község Önkormányzatának 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**
Előterjesztő: Katona László polgármester
- 2) Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás**
Előterjesztő: Katona László polgármester

Bodmér, 2022. november 19.




Katona László
polgármester

JELENLÉTI ÍV

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének

2022. december 1-jén 16.30 órakor

kezdődő közmeghallgatásáról

Szavazati joggal meghívottak:

- | | | | |
|----|------------------|----------------|-------------------------------------|
| 1) | Katona László | polgármester |
<i>Katona László</i> |
| 2) | Kiss László | alpolgármester |
<i>Kiss László</i> |
| 3) | Ágoston Csaba | képviselő |
<i>Bejelentéssel távol</i> |
| 4) | Gáspár Rudolfné | képviselő |
<i>Gáspár Rudolfné</i> |
| 5) | Rácz-Szabó Antal | képviselő |
<i>Rácz-Szabó Antal</i> |

Tanácskozási joggal meghívottak:

- | | | | |
|----|-----------------|-----------------------|---------------------------------|
| 1) | Czutor Lajos | külsős alpolgármester |
<i>Czutor Lajos</i> |
| 2) | Dr. Sisa András | jegyző |
<i>Dr. Sisa András</i> |
| 3) | Dr. Fehér Diána | aljegyző |
<i>Dr. Fehér Diána</i> |

Helyi lakó: 6 fő

Jegyzőkönyvvezető:

Freész Józsefné

.....
Freész Józsefné

1. Napirendi pont

E L Ő T E R J E S Z T É S

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. december 1. napjára összehívott üléséről***

közmeghallgatás

Az előterjesztés címe és tárgya:

Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról, tájékoztató az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól

A tárgykört rendező jogszabály:

- *Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

Előterjesztő: *Katona László polgármester*

Az előterjesztést készítette: *Dr. Sisa András jegyző*

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2022. évi eseményekről és a 2023. évre vonatkozó főbb célokról elkészítettem a beszámolómat.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2022. november 22.

Tisztelettel:



Katona László
polgármester

Határozati javaslat:

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata**

**Beszámoló Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról, tájékoztató az
Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól**

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek Bodmér Község Önkormányzata 2022. évi munkájáról szóló beszámolót és az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről és fejlesztési feladatairól szóló tájékoztatót megtárgyalta és azt tudomásul vette.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2. Napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

*Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. december 1. napjára összehívott üléséről*

közmeghallgatás

Az előterjesztés címe és tárgya:

Képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettsége, valamint a képviselői tevékenységről szóló tájékoztatás

A tárgykört rendező jogszabály:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény*

Előterjesztő: *Katona László polgármester*

Az előterjesztést készítette: *Dr. Sisa András jegyző*

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 32.§ (2) bekezdése előírja, hogy az önkormányzati képviselő köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

Bodmér, 2022. november 18.

Tisztelettel:




Katona László
polgármester

Határozati javaslat:

1.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata**

Katona László polgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Katona László polgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Katona László polgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

2.

**Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata**

Kiss László alpolgármesternek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Kiss László alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Kiss László alpolgármester a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

3.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata***

Ágoston Csaba képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Ágoston Csaba képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Ágoston Csaba képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

4.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata***

Gáspár Rudolfné képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Gáspár Rudolfné képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Gáspár Rudolfné képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

5.

***Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testületének
/2022. (XII. 1.) határozata***

Rácz-Szabó Antal képviselőnek a képviselők választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatásról

Bodmér Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Rácz-Szabó Antal képviselőnek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint a képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatást megtárgyalta és azt tudomásul vette.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy Rácz-Szabó Antal képviselő a választók felé éves tevékenységéről a tájékoztatási kötelezettségét teljesítette, a választókkal való kapcsolattartása folyamatos.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző